Φύλλο εργασίας -ΕΝΟΤΗΤΑ 3- Στρογγυλοποίηση- Επανάληψη Πράξεων
ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ: ………………………………………………………………..........................………… ΤΑΞΗ E’_
ΗΜΕΡ.: ……/……/…….

ΑΣΚΗΣΗ 1:  Να συμπληρώσεις τον πίνακα.


	
	Στρογγυλοποίησε στην:

	Αριθμός
	Πλησιέστερη εκατοντάδα χιλιάδα
	Πλησιέστερη δεκάδα χιλιάδα
	Πλησιέστερη χιλιάδα

	625 285
	
	
	

	883 427
	
	
	

	999 876
	
	
	

	456 876
	
	
	

	111 154
	
	
	



ΑΣΚΗΣΗ 2: Να βρεις το αποτέλεσμα. Θυμήσου: πρόσθεση και αφαίρεση είναι αντίθετες πράξεις!

· 56478 + 500 – 1478 + 500 =……………………………………………………………………………………
· 9999 + 3427 – 1427 + 11 =………………………………………………………………………………………
· 8976 – 1900 – 76 + 350=………………………………………………………………………………………..
· 6543 + 800 – 543 + 200=………………………………………………………………………………………..

ΑΣΚΗΣΗ 3:  Να συμπληρώσεις τα κενά. 
	990 ÷ 10= ……..
	...... Χ .....= 48000
	400 Χ .....= 44000

	
	
	

	450 Χ 100= ………
	6400 ÷ 800 = ......
	38900 ÷1000= ……..

	
	
	

	...... ÷ 1000 = 670
	9600 ÷ ..... = 48
	10000 ÷ 500=........

	
	
	

	900       Χ 10= 9007
	1600  ÷      00   = 4
	110 Χ                  =66000

	
	
	

	34     00 ÷ 100=347
	80 Χ       00  =24000
	50      0 ÷ 10 =            9


[bookmark: _GoBack]
ΑΣΚΗΣΗ 4: Βρες τον αριθμό και συμπλήρωσε όπως το παράδειγμα.  

26 ΔΧ + 15 Χ + 89Μ= 260000+ 15000 + 89 = 275089 – διακόσιες εβδομήντα πέντε χιλιάδες ογδόντα εννιά.
2 ΕΧ + 86 Χ + 25 Ε= …………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………… 
19 ΔΧ + 14 Ε + 45 Μ= ……………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………… 
10 ΔΧ + 10 Χ +  10 Ε + 10 Μ= ………………………………………………………………..………
……………………………………………………………………………………………………………………… 
ΑΣΚΗΣΗ5: Να βρεις την τιμή του Β. 

Α) Β + 500000 = 850000     Β= …………………               β) 670000 – Β = 270000      Β= ………………..

Γ) 20000 + Β + 600000 = 650000     Β= ………………… Δ) 42000 ÷ Β = 6      Β= ………………..

Ε) Β Χ 250= 10000     Β= …………………      ΣΤ) Β Χ 900= 90000     Β= …………………


